

令和3年12月27日

各位

会 社 名 燦キャピタルマネージメント株式会社

代表者名 代表取締役社長 前田 健司

(コード番号: 東証 JASDAQ2134)

問 合 先 管理本部 総務部長 河野 美和子

(TEL. 03-6452-9626)

U R L https://sun-capitalmanagement.co.jp

新市場区分「スタンダード市場」の選択申請及びコーポレート・ ガバナンスに関する報告書提出のお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、令和4年4月4日を移行日とする株式会社東京証券取引所(以下、「東京証券取引所」といいます。)の新市場区分について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社は、令和3年7月9日付で東京証券取引所より「新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する一次判定結果について」を受領し、新市場区分における「スタンダード市場」の上場維持基準への適合を確認いたしました。

この結果に基づいて、本日開催の取締役会において、新市場区分における「スタンダード市場」を選択し申請することを決議し、東京証券取引所に対し、選択申請書を提出いたしました。

また、当社は、令和3年6月11日に改訂されたコーポレートガバナンス・コードに基づくコーポレート・ガバナンスに関する報告書について、本日、東京証券取引所に提出いたしました。本報告書では、「スタンダード市場」に上場する企業に求められる開示項目についての対応状況を記載しております。

以上